
 

 
 

VYSVĚTLENÍ K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI č. 2 ZE DNE 21. 5. 2021 

 

ZADAVATEL:    Středočeský kraj 
Sídlem:    Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

Zastoupený:       Ing. Jaroslav Řikovský MPA, vedoucí Odboru majetku a hospodářské správy 

IČ:                       70891095 

Identifikace datové schránky: keebyyf 

Kontaktní osoba: Petra Řezníčková, Odbor majetku a hospodářské správy, 257 280 983, reznickova@kr-s.cz 

 

NÁZEV ZAKÁZKY:  

 

Pořízení šesti ks barevných kopírovacích strojů na rok 2021 

 

Výše uvedený zadavatel Vám, sděluje následující vysvětlení k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené 

veřejné zakázce malého rozsahu. 

 

Dotazy ze dne 19. 5. 2021 

Dotaz č. 1 

Kapacita papíru min. 2300 listů A4/A3 

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat zařízení s kapacitou papíru 2 150 listů. 

 

Odpověď na dotaz č. 1 

Kapacitu papíru 2 150 listů zadavatel bude akceptovat, za předpokladu 4 kazetového podavače pod tiskárnou. 

 

 

Dotaz č. 2 

Čtečka karet 

Dotaz: Poskytne zadavatel zápůjčku používaných karet k otestování pro zjištění čtecí technologie? 

 

Odpověď na dotaz č. 2 

Čtečku karet nelze zapůjčit, jedná se o bezkontaktní čtečku plastových RFID karet. 

 

 

Dotaz č. 3 

Životnost tonerů min. bk 36.000 kopií; C,M,Y á 19.000 kopií 

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat zařízení kde je životnost tonerů bk 28 000 kopií, přičemž životnost tonerů C,M,Y je 

á 28 000 kopií? 

 

Odpověď na dotaz č.3 

Tento dotaz byl zodpovězen ve Vysvětlení č. 2 ze dne 19. 5. 2021 pod číslem 5.  

Zadavatel bude akceptovat černý toner v minimální kapacitě 28000 stran a barevného toneru 19000 stran. 

 

 

Dotaz č. 4 

Životnost válcových jednotek min. 95.000 kopií C,M,Y á 85.000 kopií 

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat životnost válcových jednotek C,M,Y á 65 000 kopií, přičemž životnost válcových 

jednotek bk je 170 000 kopií? 

 

Odpověď na dotaz č. 4 

Zadavatel požaduje minimální životnost válcových jednotek u černobílého tisku 95 000 kopií C.M.Y á 75 000 kopií. 
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Dotaz č. 5 

HDD 320 GB 

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat zařízení se standardní pamětí HDD 256 GB? 

 

 

Odpověď na dotaz č. 5 

Ano, zadavatel bude akceptovat zařízení se standardní pamětí HDD 256 GB. 

 

 

Dotaz č. 6 

Walk-up motion sensor 

Dotaz: Trvá zadavatel na požadavku Walk-up motion sensor i při vědomí, že tento požadavek může splnit jediný 

výrobce a dodavatel? 

 

Odpověď na dotaz č. 6 

Tento dotaz byl zodpovězen ve Vysvětlení č. 2 ze dne 19. 5. 2021 pod číslem 1.  

Zadavatel netrvá na technickém parametru funkce Walk-up motion sensor. 

 

 

Dotaz ze dne 20. 5. 2021 

Dotaz č. 7 

Dovolte dotaz na parametr, který může být pochopen špatně. 

Uvádíte celková kapacita papírů 2.300 - rozumíme 

Pak požadujete kazetový podstavec 2 x 550 listů 

Požadujete tedy 4 x 550 listů + boční podavač nebo 2 x 550 listů + 1 x velkokapacitní zásobní (podstavci) celkem tedy 

3 + boční podavač, aby to dalo celkem min. 2.300 listů 

 

Odpověď na dotaz č. 7 

Požadujeme kazetový podstavec se 4 zásobníky papíru pod tiskárnou, včetně vyklápěcího bočního podavače bez 

zásobníku papíru.  

Limit byl zmenšen na minimální kapacitu 2 100 listů. 

 

 

 

Ostatní ustanovení Zadávací dokumentace zůstávají beze změny. 

 

Lhůta pro podání nabídek 

 

Zadavatel konstatuje, že poskytnutí tohoto vysvětlení k zadávací dokumentaci vyžaduje prodloužení lhůty pro 

podání nabídek na nový termín, a ten je 31. 5. 2021 do 10:00 hodin. Otevírání nabídek je neveřejné. 

 

 

 

 

 

………………………………………………….. 

Petra Řezníčková – v.r. 

odborný referent pro oblast ekonomických a organizačních 

Oddělení provozní a hospodářské správy 

Krajský úřad Středočeského kraje 


